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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

Ο αυταρχικός και αντιδημοκρατικός κατήφορος του Δημάρχου Πατρέων 

Δημαρά Γιάννη δεν έχει τέλος. Υπηρετώντας με πολύ πάθος αλλά και θράσος τις 

μνημονιακές πολιτικές, επέλεξε με την εφαρμογή του φασιστικού Πειθαρχικού 

Δικαίου της άθλιας τρικομματικής συγκυβέρνησης να τρομοκρατήσει τους 

εργαζόμενους του Δήμου Πατρέων. 

Η παραπομπή στο Πειθαρχικό Συμβούλιο, μετά από έξη (6) μήνες, του 

Ταμία του Δ.Σ. του Συλλόγου Εργαζομένων Δήμου Πατρέων συναδέλφου 

Γεωργαντόπουλου Δημήτρη, είναι μια συνολική προσπάθεια της Δημοτικής 

Αρχής να τρομοκρατήσει και να «δικάσει» το σύνολο των εργαζομένων του 

Δήμου που αντέδρασαν στις επιλογές της Δημοτικής Αρχής για την εκχώρηση της 

διαχείρισης των Στερεών Αποβλήτων. Εκφράζει το μίσος της Δημοτικής Αρχής στους 

εκλεγμένους εκπροσώπους των εργαζομένων που καθημερινά είναι εμπόδιο στις 

πολιτικές ξεπουλήματος των υπηρεσιών του Δήμου. 

Όποια προσπάθεια και να κάνει ο «αριστερός» και «αντιρατσιστής» 

Δήμαρχος Πατρέων θα πέσει στο κενό, καθώς ο αγώνας των εργαζομένων του 

Δήμου Πάτρας και όχι μόνο για την υπεράσπιση του Δημόσιου και Κοινωνικού 

χαρακτήρα των υπηρεσιών των Ο.Τ.Α., το δικαίωμα στη δουλειά και των 

δημοκρατικών του δικαιωμάτων θα είναι διαρκής και έντονος. 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. καταγγέλλει την πρωτοφανή 

και τρομοκρατική απόφαση της Δημοτικής Αρχής Πάτρας για την παραπομπή 

στο Πειθαρχικό Συμβούλιο του συνδικαλιστή Γεωργαντόπουλου Δημήτρη και 

δηλώνει την αμέριστη συμπαράστασή της στο διωκόμενο συνάδελφο. 

Καλεί τη Δημοτική Αρχή να την ανακαλέσει ΑΜΕΣΑ. Σε αντίθετη περίπτωση 

αυτή η πρωτοβουλία του Δημάρχου Πατρέων δεν θα μείνει αναπάντητη… Ο 

κλάδος μας και ξέρει και μπορεί να υπερασπίζεται τους συναδέλφους. Και αυτό θα 

κάνει και τώρα… γιατί δεν έχει να φοβηθεί τίποτα. Ο Δημήτρης Γεωργαντόπουλος 

δεν θα ΜΕΙΝΕΙ ΜΟΝΟΣ ΤΟΥ…  

 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

       Ο Πρόεδρος     Ο Γεν. Γραμματέας 

 

Θέμης Μπαλασόπουλος          Γιάννης Τσούνης 


